

ATOS OFICIAIS

DIRETORIA-GERAL DE COMUNICAÇÃO INSTITUCIONAL

DIVISÃO DE GESTÃO DE ACERVOS BIBLIOGRÁFICOS BIBLIOTECA DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RÍO DE TRIBUNAL DE JUSTICA DE TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO DO RÍO DE TRIBUNAL DE JUSTICA DE TRIBUNAL DE LA TRIBUNAL DE TRIBUNAL

Com o objetivo de disseminar a informação jurídica encaminhamos, abaixo, os Atos Oficiais do Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro, indexados pela equipe da Biblioteca do TJERJ e publicados no dia 26 de dezembro de 2013, noDiário da Justiça Eletrônico do Estado do Rio de Janeiro — <u>DJERJ</u>.

Conheça outros Atos do PJERJ; Provimentos, Resoluções etc. que estão disponibilizados no *site* do Tribunal de **Justiça**; www.tjrj.jus.br, em Consultas>Legislação>Atos Oficiais do PJERJ.

Os Boletins do Serviço de Disseminação estão disponíveis na página da Biblioteca no endereço eletrônico: www.tjrj.jus.br/Biblioteca Produtos >Boletins do Serviço de Disseminação.

ATOS OFICIAIS DE CARÁTER DE NORMATIVIDADE E GENERALIDADE PUBLICADOS NO DJERJ

PARA ACESSAR A ÍNTEGRA DOS ATOS OFICIAIS. CLIQUE SOBRE O TÍTULO DO ATO

Ato Oficial	Data de Publicação	Ementa
ATO EXECUTIVO TJ/DGPCF 6241/2013	26/12	Altera o Orçamento do Poder Judiciário para o exercício de 2013, com as modificações dos Quadros de Detalhamento das Receitas e das Despesas do Tribunal de Justiça. DJERJ, ADM, n. 78, p. 3.
AVISO TJ/DGPES 12/2013	26/12	Avisa aos servidores que recebem o auxílio creche que a comprovação da renovação de matrícula em creche ou estabelecimento particular de ensino legalmente constituído, onde se encontra matriculado o filho ou dependente legal, além do valor das mensalidades para o exercício de 2014, deverá atender à programação descrita. Republicação. DJERJ, ADM, n. 78, p. 9.

(Referencias: RAD-PJERJ-002, RAD-DGCON-008 e RAD-DGCON-027)

Caso a íntegra de algum Ato não esteja disponível, favor contatar o endereço eletrônico: seind@tjrj.jus.br

Diretoria-Geral de Comunicação Institucional - DGCOM Divisão de Gestão de Acervos Bibliográficos - DIGAB

Rua Dom Manuel, 37, térreo – Biblioteca Tel.: 021 3133-6562/3133-6556

E-mail: digab@tjrj.jus.br

Antes de imprimir, pense em sua responsabilidade e compromisso com o meio ambiente.